

Марина Зудина собирается замуж за Сергея Безрукова

— Только что вернулись с семьей из отпуска. Сначала ездили в Прагу, там у мужа (Олега Табакова. — *Авт.*) была работа. Потом побывали во Франции. Недалеко от Парижа наши знакомые сняли средневековый замок, в котором когда-то жили королевские особы. Замок долго реставрировали, так что мы оказались в нем первыми современными жителями. Впечатления просто потрясающие! Сохранилась даже темница с кандалами... После отправились в Австрию. Замечательно отдохнули: гуляли, читали книги, наслаждались ничегонеделаньем. Нашему сыну Паше уже девять лет, и хотя в этом году он пошел уже в третий класс, первого сентября сильно волновался. Учиться ему нравится. Особенно хорошо дается английский и конечно же физкультура. Все свободное время гоняет во дворе в футбол. А вот передалась ли ему актерские таланты родителей, пока сказать трудно. Все дети любят кривляться, но это далеко от настоящей актерской игры. К тому же он у нас по гороскопу Лев, поэтому артистичен от природы. Посмотрим, что будет дальше.

Свой день рождения не отмечаю. День был слишком напряженный — две репетиции. К тому же я не очень люблю этот праздник. С возрастом он становится все менее радостным. Да и муж сейчас во Владивостоке на открытии кинофестиваля. Вот приедет — сходим по этому поводу в какой-нибудь ресторан. Мы вообще часто едим вне дома, такова участь всех занятых людей. Хотя готовить я люблю. Иногда балую домашних борщом, грибным супом или тушеными овощами.



В новом сезоне нас с мужем можно будет увидеть в «Тартюфе» постановки Нины Чусовой. Премьера планируется в ноябре. А еще снимаюсь с Сергеем Безруковым в сериале «Первого канала» о Сергее Есенине. Играю одну из его жен — Зинаиду Райх. Роль небольшая, но очень интересная. Эта женщина чем-то похожа на меня. Бывшая жена Мейерхольда, настоящая прима со сложным характером. Но в то же время любящая мать и жена. Меня ведь тоже многие называют примой...

■ Ирина Андреева.